

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΗΛΙΔΑΣ

26^η/2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ, 27 Δεκεμβρίου 2021
 {Αποφάσεις: 197- 203}

ΑΡ. ΘΕΜΑΤΟΣ-ΘΕΜΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΠΟΦΑΣΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

<p><u>ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:</u> 1. Ορισμός εκπροσώπων τού δήμου σε Σχολικά Συμβούλια</p>	<p>197.</p>	<p>Ορίζεται εκπρόσωπος του δήμου Ήλιδας στο Σχολικό Συμβούλιο του 1^{ου} ΓΕΛ Αμαλιάδας, ο δημοτικός σύμβουλος Παναγιωτάρας Παναγιώτης.</p>
<p><u>ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ:</u> 1. Συζήτηση επί της επένδυσης τοποθέτησης φωτοβολταϊκών στις εξωλίμνιες εκτάσεις τού Φράγματος Πηνειού - Προοπτικές επί της ανάπτυξης της ευρύτερης περιοχής τού Φράγματος.</p>	<p>198.</p>	<p>Εγκρίνεται η υποβολή αιτήματος στον ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ, ενόψει της κυοφορούμενης επένδυσης για εγκατάσταση φωτοβολταϊκών εντός της εξωλίμνιας έκτασης των 6.500 στρεμμάτων στο φράγμα Πηνειού, ώστε να καταθέσουν μελέτες και στοιχεία για την ακριβή έκταση που θα καταλαμβάνει η επένδυση, αναλυτικά τοπογραφικά διαγράμματα, αναφορά των χώρων που μένουν κενοί, περιβαλλοντικές άδειες κ.λπ.</p>
<p>2. Συμπλήρωση της ΑΔΣ 239/19 με θέμα «Ορισμός εκπροσώπων τού δήμου στις συναλλαγές με τα πιστωτικά ιδρύματα».</p>	<p>199.</p>	<p>Συμπληρώνεται η Απόφαση στο αποφασιστικό σκέλος της όπως υπογραμμίζεται παρακάτω: «Β. Ορίζει εκπροσώπους τού δήμου Ήλιδας, του ΝΠΔΔ δήμου Ήλιδας «Ο ΗΛΕΙΟΣ» και του Φορέα <u>Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Ηλείας</u>, αρμόδιους για τη διενέργεια συναλλαγών με τα πιστωτικά ιδρύματα:»</p>
<p>3. Παραχώρηση ακινήτου, κατά χρήση, στο ΝΠΔΔ «Ο ΗΛΕΙΟΣ» για στέγαση του ΚΑΠΗ.</p>	<p>200.</p>	<p>Εκφράζεται η πρόθεση του δήμου Ήλιδας να παραχωρηθεί η χρήση τού τουριστικού περιπτέρου επί της πλατείας Ανεμομύλου στην Αμαλιάδα, στο ΝΠΔΔ «Ο ΗΛΕΙΟΣ», προκειμένου να στεγαστεί το ΚΑΠΗ</p>
<p>4. Επί αιτήσεως του κ. Θεοδωρακόπουλου Ιωάννη για παραίτηση από το διοικητικό συμβούλιο του ΝΠΔΔ «Ο ΗΛΕΙΟΣ»</p>	<p>201.</p>	<p>-Γίνεται δεκτή η παραίτηση από τη θέση τού τακτικού μέλους τού διοικητικού συμβουλίου. -Ορίζεται μέλος-δημότης, στο διοικητικού συμβουλίου τού Ν.Π.Δ.Δ «Ο ΗΛΕΙΟΣ», στη θέση τού προαναφερόμενου, ο κ. Κριετσιώτης Κων/νος.</p>
<p>5. Έγκριση καταβολής σε χρήμα τού αντιτίμου για τη μη χορήγηση γάλακτος και Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) σε δικαιούχους υπαλλήλους τού δήμου.</p>	<p>202.</p>	<p>-Αναγνωρίζεται η οφειλή τού δήμου Ήλιδας προς τους/τις υπαλλήλους που δικαιούνται παροχή γάλακτος και Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.). -Εγκρίνεται η καταβολή σε χρήμα των παραπάνω παροχών ανά δικαιούχο υπάλληλο.</p>
<p>6. 13η Αναμόρφωση οικονομικού προϋπολογισμού, έτους 2021.</p>	<p>203.</p>	<p><u>Αναμόρφωση ως προς:</u> <u>ΜΕΤΑΒΟΛΗ Κ.Α. ΕΞΟΔΩΝ</u> <u>ΜΕΤΑΒΟΛΗ Κ.Α. ΕΞΟΔΩΝ</u> Μετά τα παραπάνω, το αποθεματικό οικ. έτους 2021 διαμορφώνεται σε ποσό # 5.923,05 €#</p>